
Prijazno in zanimivo pismo naših prijateljev: 

Lepo pozdravljeni učenci in učiteljice v Škofji Loki.  

Pišemo vam pismo, v katerem vam bomo na kratko opisali, kdo smo 

in kaj smo do sedaj zanimivega počeli.  

SPREJEM PRVOŠOLCEV 

Prvega septembra smo sprejeli prvošolce Elo, Niko, Špelo, Klaro, 

Tadeja in Eleonoro. Prvošolci so zelo pridni, saj so se naučili že 6 

številk. 1. in 2. razred učita učitelj Radko in učitelj Martin, ki poučuje 

angleščino. Prvošolci se radi igrajo in učijo. Fotografija spodaj je 

nastala na prvi šolski dan, ko so skupaj z drugošolci ustvarjali 

metuljčke in se sladkali s torto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KDO SMO MI? 

Na šoli nas je 29 učencev. Dobili smo tudi dve novi učiteljici. V prvem 

razredu je 6 učencev, v drugem razredu 5, v tretjem razredu 6, v 

četrtem razredu 9 in v petem smo 3 učenci. Imamo kombinirani pouk 

– to pomeni, da sta dva razreda skupaj in se hkrati učita matematiko, 

vendar vsak svojo snov. V petem razredu imamo že števila do 

milijona. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na fotografiji zgoraj smo vsi učenci skupaj. 

 

SREČANJE PODRUŽNIC 

Imeli smo tudi srečanje podružnic, ki je potekalo na Sovodnju. Prišlo 

je čez 100 učencev in tudi veliko učiteljic in učiteljev. 

Najprej smo malo hodili, nato so nam opisali oz. prikazali kdo so bili 

kontrabantarji in kako so hodili čez mejo (takrat je čez te kraje 

potekala Rapalska meja). Kontrabantarji so »švercali«, to pomeni, da 

so na skrivaj prinesli kakšno blago iz ene države v drugo. 

 

 



Na fotografiji je prikazano, ko smo si ogledali predstavitev dveh 

otrok, ki sta se igrala vsak na svoji strani bodeče žice (ki je v takratnih 

časih ponazarjala mejo). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PEČNIŠKI MALNI 

Prispevek o Pečniških malnih so pripravili in posneli učenci 3. razreda. 

Vabljeni k poslušanju. 



 

 

 

 

Danes so od Pečniških malnov ostali samo še ruševine. 

Tudi vam želimo, da bi čim več ustvarjali in se imeli v šoli lepo. 

 

Učenci in učitelji iz Ledin. 

 

 


